UNOFFICIAL COPY 19 SS BR 72

A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor of Charles

- 2 Adrian Redmon upon the occasion of his 102nd birthday.
- WHEREAS, Charles Adrian Redmon was born on July 2, 1917, to the late B.C. and
- 4 Della Richie Redmon; and
- 5 WHEREAS, before proudly serving his country during World War II, Adrian
- 6 Redmon married his best friend and guiding light, Elsie Pike Redmon; and
- WHEREAS, Adrian Redmon worked the land that he loved as a farmer for many
- 8 years; and
- 9 WHEREAS, Adrian Redmon has shared his faith with St. Martin's Catholic Church
- in Flaherty, Kentucky, and served on the Parish Council; and
- WHEREAS, Adrian Redmon celebrates his long life with his children, Mark
- 12 Redmon, Glenn Redmon, Danny Redmon, Ricky Redmon, Steve Redmon, Sharon Pace,
- and Delaine Streible; his grandchildren, his great-grandchildren, his great-great-
- grandchildren, his nieces and nephews, and many friends. He will miss the children that
- 15 have already departed, Trudy Caine, Harry Redmon, and Thomas Redmon; and
- WHEREAS, this honorable body recognizes and commends Charles Adrian
- 17 Redmon on this day upon the occasion of his 102nd birthday, acknowledges the many
- 18 things this great Kentuckian has accomplished, and grants him best wishes as he
- 19 continues to live an extraordinary life;
- NOW, THEREFORE,
- 21 Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the
- 22 Commonwealth of Kentucky:
- → Section 1. The members of the House of Representatives hereby honor Charles
- Adrian Redmon upon the occasion of his 102nd birthday, which was celebrated on July 2,
- 25 2019, and extend their its sincerest appreciation for his many accomplishments
- throughout his life.
- → Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in

BR007200.100 - 72 - XXXX Jacketed

UNOFFICIAL COPY 19 SS BR 72

- 1 honor of Charles Adrian Redmon.
- **→** Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a

3 copy of this Resolution to Representative Nancy Tate for delivery.